

# Egyre több a megyében az akadálymentes iskola

Egyre több az akadálymentes iskola a megyében. Az intézményfelújításnál, bővítésnél ezt is meg kell oldani, akkor is, ha nem jár oda mozgáskorlátozott diák. Szegeden 4 intézményben lift, háromban lépcsőjáró van. Vásárhelyen, Makón most készül felvonó.

**CSONGRÁD MEGYE TÖRÖK ANITA**

Már készül a mozgáskorlátozottak számára a lift a vásárhelyi Varga Tamás Általános Iskolában. A város oktatási intézményei közül ez lesz az első, ahol így oldják meg az akadálymentesítést. Az iskola 275 millió felújítása, bővítése kapcsán alakítják ki a felvonót. Az intézménybe jelenleg egyetlen mozgáskorlátozott diák sem jár, de Tóthné Kecskeméti Katalin igazgató szerint ezzel lehetővé válik, hogy a későbbiekben náluk tanuljanak a kerekesszékes gyerekek. A Németh László Gimnázium és Általános Iskolát is akadálymentesítik. Szeptemberre – 230 millió önkormányzati forrásból – új épületrészt kap az iskola, amelyben felvonó is lesz.

A makói Kálvin-iskolában is most zajlik az akadálymentesítés, itt is épül lift – egy 700 millió felújítás során. Jelenleg egyetlen mozgáskorlátozott diák sem jár az iskolába. Februártól már a 120–130 millióból felújított, akadálymentesített intézménybe járnak a csongrádi Gróf Széchenyi István Általános Iskola tanulói. Itt rámpák segítik a mozgáskorlátozottak közlekedését. A suliban egyébként egy kerekesszékes diák tanul. A piroskavári iskolában szeptemberre készülnek el az akadálymentesítéssel.

Az elmúlt egy-két év alatt 4 szegedi oktatási intézményben alakítottak ki liftet. Jelenleg két suliban – a Tisza-parti és a József Attila Általános Iskolában – készül felvonó, decemberre fejezik be az építést. Kardos Kálmán, a Nevelési-Oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatának igazgatója elmondta: 3 iskolában lépcsőjáró segíti a közlekedést. Ezt és a lifteket is néhány diák használja. Nyolc intézményben és a balatonkenesei táborokban pedig rámpa segíti a kerekesszékesek közlekedését.

– Pró és kontra érvek is felsorakoztathatók a kétharmados többségű kormányzásról. A Fidesz önmérsékletet ígér. Az ilyenféle önkorlátozásra az MSZP–SZDSZ-többségű parlament idején a Horn-kormány is példát szolgáltatott, de az alkotmányból is levezethető – hangsúlyozza Löffler Tibor, a szegedi egyetem politológiai tanszékének adjunktusa. – Elvileg bebetonozhatja magát a hatalomba a Fidesz–KDNP, ha az országgyűlési képviselők 75 százalékát adja. Akkor akár új alaptörvényt is alkothat, és ellenzéki egyeztetés nélkül módosíthat olyan jogszabályokat, amelyekkel átszabhatja az alkotmányos alapszerkezetet. Ugyanakkor kétségtelen: egy sor esetben mulasztásos törvénysértés terheli az eddigi parlamenteket, mert – Csurka elhíresült kifejezésével élve – „a konszenzusos homokozóban” nem tudtak közös nevezőre jutni olyan kulcsproblémák megoldásában sem, mint például a kisebbségek parlamenti képviselete.

## FIDESZ-IGÉRET: NÉGY TÖRVÉNY VÁLTOZIK Kampánymumusz a kétharmad

Bebetonozhatja magát a hatalomba a Fidesz, ha kétharmados többsége lesz az új parlamentben – riogatnak a kisebbségek kerülő és a Tisztelt Házból kimeradó pártok. Önkorlátozást ígér, és az egységre apellál a narancsos párt. A kampánymumusz lett kétharmadról politológust és választási szakértőt kérdeztünk.

**MAGYARORSZÁG ÚJSÁZSI ILONA**

– A következő kormány gazdasági mozgástere szűk, a politikai viszont tág. Éppen ezért olyan döntések megszületése várható, amelyek politikailag viszonylag jelentősek, a tényleges tartalmukról viszont keveset tudunk – mondja László Róbert. A Political Capital választási szakértője szerint a politikaellenes hangulat megfogalásáról szól mind az önkormányzati, mind a parlamenti képviselők létszámának csökkentése. A kétharmados többséggel pedig nagy valószínűséggel nem párosul automatikusan választójog, így annak is elsősorban szimbolikus jelentősége lesz. Szerinte a kétharmados többséget nem kell misztifikálni. A kormányzás minősége szempontjából nem ez a döntő, hanem az, hogy a Fidesznek van-e koncepciója, kompetenciája és belső egysége a hatékony kormányzás megvalósításához.

**Második forduló számán**

Az országgyűlési képviselőválasztás első fordulójában 119 körzetben a voksok több mint 50 százalékát megszerezte, és így győzött az egyik egyéni jelölt – mindnyájan a Fidesz–KDNP támogatásával. Eldől az is, hogy a Fidesz–KDNP 87 területi listás mandátumot szerzett, az MSZP 28-at, a Jobbik 26-ot, a Lehet Más a Politika pedig 5-öt. A 365 képviselő helyből 265-öt betöltötték, ezek közül 206 a Fidesz. A kétharmados többség: legalább 258 mandátumot jelent. Most vasárnap abban az 57 – közte 3 Csongrád megyei – egyéni választókerületben tartanak második forduló választást, ahol nyitott maradt a verseny. Ebből 56-ban a Fidesz jelöltje kapta a legtöbb szavazatot, egy helyen az MSZP-aspiráns vezet; 8 körzetben minimális előnnyel győzött az első helyezett: háromban jobbikos, kettőben pedig MSZP-s a második helyezett.

## Ügyi manók táncoltak a Klauzál téren



A szegedi óvodák kétnapos Ügyi manók fesztiválján a tegnap délután a gyerekek Kárász utcai menettáncát és Klauzál téri táncbemutatóját zárta. Ma a program a petőfitelepi művelődési házban a Rajzoló, festő, mintázó manók című, hónap végéig látható kiállítással folytatódik. Délelőtt 9 órától az éneklő, a versmondó és a mesélő manók lépnek színpadra. FOTÓ: FRANK YVETTE

Magyarországnak most egy erős FIDESZ kormányra van szüksége!

**SZAVAZZON A KORMÁNYPÁRTI JELÖLTEKRE!  
SZAVAZZON BODÓ IMRÉRE!**



Legtöbbet egy kormánypárti politikus tehet Szegedért:

- megfékezni a korrupciót
- fellendíteni a gazdaságot
- új munkahelyeket létrehozni
- lehetőségeket nyitni a fiatalok előtt
- biztosítani a családok és nyugdíjasok védelmét



**BODÓ  
IMRE**

**SZEGED IS EGY LÉPÉSRE A VÁLTOZÁSTÓL!**



**Mazda**

90 ÉVESEN MÉG SPORTOSABB,  
ÉS VONZOBB, MINT VALAHA

3 AGRADO

2 ÉVES A MAZDA MŰZSÉGSÉG – 25 ÉVES A MŰZSÉGSÉG – 90 ÉVES JUBILEUM

JUBILEUMI MAZDA6 4 999 900 FT-TŐL

Látogasson el Ön is nyílt hétvégénkre  
2010. április 23–25-ig!

Az ajánlat 2010. 04. 01. és 06. 30. között, valamint a készlet erejéig érvényes.  
A képen látható autó illusztráció. Átlagfogyasztás: 5,5-8,1 l/100 km, CO<sub>2</sub> kibocsátás: 147-193 g/km.

**MŰZSÉGSÉG K AUTOCENTRUM**  
Szeged, Dorozsmai út 24-26. Tel.: 62/556-705  
Baja, Szegedi út 15-17. Tel.: 79/520-002  
http://mazda.moczasauto.hu

92930408